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    Пораненням закінчилися дитячі пустощі з пневматичною гвинтівкою. Двоє  братів
гралися на подвір»ї з небезпечною іграшкою, яка, за законами жару,  вистрілила.
Рикошетом куля влучила  в обличчя їхньої 12-річної сестри. Дівчинку відвезли в лікарню,
прооперували і  наразі її життю нічого не загрожує.    
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В’ячеслав ХАБАЙЛО, керівник СЗГ УМВС області: «27 квітня від оператора «102» УМВС
надійшло  повідомлення про те, що до міської дитячої лікарні міста Чернівці з діагнозом 
кульове поранення скроневої ділянки зліва доставлена 12-річна дівчинка одного з  сіл
Кельменецького району Чернівецької області». 

    

    Дівчинці одразу ж надали першу  невідкладну медичну допомогу. Ситуацію почали
перевіряти працівники групи  кримінальної міліції у справах дітей Кельменецького
райвідділу. Після  спілкування із матір’ю потерпілої вони встановили
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В’ячеслав ХАБАЙЛО: «Тілесні  ушкодження дівчинка отримала під час гри з
пневматичною гвинтівкою. У  результаті рикошету від пострілу малолітнього 9-ти річного
хлопчика вона  отримала поранення». 

    

Того дня діти гралися на  вулиці. Один із малолітніх братів виніс без дозволу батьків
гвинтівку,  запропонував постріляти по металевих банках. Постріляти хотілося обом
братикам  та гвинтівка була одна. Поки ділили між собою зброю, і незчулися, як вона 
вистрелила. Металева кулька зрикошетила та влучила у обличчя сестрички, яка  стояла
за кілька метрів від них.

    

Світлана ЛЕВИЦЬКА, доцент курсу лор-хвороб: «Дівчинці повезло, що куля, яка пройшла
через обличчя, не заділа життєво  важливих органів – головний мозок чи орбіту. Вона
пройшла по м’яких тканинах,  травмувала стінку гайморової пазухи, утворила там
глибокий та широкий канал». 

    

Потерпілу прооперували. У неї  видалили металеву кульку, тепер її життю нічого не
загрожує, стверджують  медики. Зараз дівчинка перебуває у задовільному стані.

    

Світлана ЛЕВИЦЬКА: «Це  щасливий збіг обставин. Якби куля пролетіла трохи вище,
наслідки могли би бути  серйознішими». 

    

Наразі перевірка ще триває.  Правоохоронці з’ясовують, чому батьки залишили вдома
зброю без нагляду. 

    

В’ячеслав ХАБАЙЛО: «Пневматична  гвинтівка не реєструється. Зброя до 4 міліметрів не
реєструється». 

    

А відтак, користуватися нею  може кожна повнолітня особа. Та в будь-якому випадку,
наголошують  правоохоронці, зброю – чи то пневматичну, чи то бойову, потрібно
зберігати у  сейфі і не давати її у руки дітям. 
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Олександр Хмель. Телеканал «Чернівці».
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